

১০ জনের ৪ জনই রান আউট, যে রেকর্ডে নেদারল্যান্ডসই প্রথম



কলকাতা : ম্যান ও'ডাউড ও কলিন অ্যাকারম্যানের জুটিতে ভালেই এগোচ্ছিল নেদারল্যান্ডস। লক্ষ্যে আফগানিস্তানের বিপক্ষে ব্যাট করতে নেমে ডাচদের রান রেট ছয়ের ওপরে তুলে নেন দুজনে মিলে। কিন্তু ইনিংসের ১২তম ওভারে ডাবলস নিতে গিয়ে আজমতউল্লাহ ওমরজাইয়ের সরাসরি শ্রোয়ে রান আউট হন ও'ডাউড। ৭০ রানের জুটি ভাঙা এই রানআউটে বড় ভাঙনের মুখে পড়ে ডাচ ব্যাটিং লাইনআপ। ১ উইকেটে ৭৩ রান থেকে ১৭৯ রানে গুটিয়ে যায় নেদারল্যান্ডস। মাত্র ১০৬ রানের মধ্যে ৯ উইকেট পড়ে যাওয়ার পেছনে যতটা না আফগান বোলারদের কৃতিত্ব, তার চেয়ে বেশি ডাচ ব্যাটসম্যানদের রান নেওয়ার ব্যর্থতা। নেদারল্যান্ডসের ১০ ব্যাটসম্যানের ৪ জনই হন রানআউট, যাদের সবাই প্রথম পাঁচে ব্যাটিং করেন। প্রথম পাঁচ ব্যাটসম্যানের চারজনই রানআউটওয়ানডে ক্রিকেট এমন ঘটনা দেখল এই প্রথম। রান আউট হওয়া চার ব্যাটসম্যানের প্রথমজন ও'ডাউড। ম্যাচের ১৯তম ওভারে সিঙ্গেল নিতে গিয়ে রানআউট হন অ্যাকারম্যানও। এটি ছিল নেদারল্যান্ডসের তৃতীয় উইকেট। অ্যাকারম্যানের পর ব্যাটিংয়ে নামেন ডাচ অধিনায়ক স্কট এডওয়ার্ডস। প্রথম বল সুইপ করতে গেলে ঠিকমতো খেলতে পারেননি। বল কিছুটা ওপরের দিকে উঠে গেলে কয়েক পা সামনে এগিয়ে যান এডওয়ার্ডস, এদিকে বল নাগালে নিয়ে আফগান উইকেটকিপার ইক্রাম আলিখিল স্টাম্প ভেঙে দেন। দুই বলে দুই রান আউট! এখানেই শেষ হয়নি ডাচদের রানআউট দুর্ভাগ্য। চারে নামা সিত্র্যাস্ত এঙ্গেলগ্রেথের ব্যাটে চ্যালেঞ্জিং স্কোর গড়ার দিকে এগোচ্ছিল নেদারল্যান্ডস। ম্যাচের ৩৫তম ওভারে সিঙ্গেল নিতে গেলে মোহাম্মদ নবীর শ্রোয়ে রান আউট হন এঙ্গেলগ্রেথও। খেমে যায় তাঁর ৮৬ বলে ৫৮ রানের ইনিংস। ডাচরা রান আউটে হারায় চতুর্থ উইকেট। ওয়ানডেতে এক ইনিংসে ১০ ব্যাটসম্যানের ৫ জনই রানআউট হয়েছে এমন ঘটনা আছে ১০টি। কিন্তু এর কোনোটিতে প্রথম পাঁচ ব্যাটসম্যানের চারজন ছিলেন না। কিন্তু সেটাই দেখা গেল আজ লক্ষ্যে আফগানদের বিপক্ষে নেদারল্যান্ডস ইনিংসে।



১০ বছর পর টিটোয়েন্টি বিশ্বকাপে নেপাল, ওমানও সঙ্গী

মুম্বাই : আইসিসি এশিয়ান অঞ্চলের বাছাইপর্বে সেমিফাইনালে নিজ নিজ ম্যাচ জিতে ২০২৪ টিটোয়েন্টি বিশ্বকাপের চূড়ান্ত পর্বে জায়গা করে নিয়েছে নেপাল ও ওমান। নেপালের কীর্তিপূরে প্রথম সেমিফাইনালে আজ বাহরাইনকে ১০ উইকেটে হারিয়েছে ওমান। মূলপানিতে অন্য সেমিফাইনালে আরব আমিরাতে ৮ উইকেটে হারিয়েছে স্বাগতিক নেপাল।

টিটোয়েন্টি বিশ্বকাপে এ নিয়ে দ্বিতীয়বার অংশ নেবে নেপাল। ২০১৪ সালে অংশ নেওয়ার ১০ বছর পর আবারও টিটোয়েন্টি বিশ্বকাপে খেলার টিকিট কাটল হিমালয়ের দেশটি। ওমান এর আগে দুবার টিটোয়েন্টি বিশ্বকাপে খেলেছে। ২০১৬ ও ২০২১ সালের সংস্করণে বিদায় নিয়েছে গ্রুপ পর্ব থেকে। নেপালও ২০১৪ টিটোয়েন্টি বিশ্বকাপে বিদায় নিয়েছিল গ্রুপ পর্ব থেকে। কীর্তিপূরে টস জিতে আগে ব্যাটিং করা বাহরাইন ওমানের স্পিনার আকিব ইলিয়াসের সামনে দাঁড়াতেই পারেনি। ৪ ওভারে ১ মেডেনসহ ১০ রানে ৪ উইকেট নেন আকিব ইলিয়াস। পুরো ২০ ওভার খেলেও ৯ উইকেটে ১০৬ রানে অলআউট হয় বাহরাইন। তিনে নামা ইমরান আলীর ব্যাট থেকে এসেছে সর্বোচ্চ ৩০ রান। তাড়া করতে নেমে দুই ওপেনারের ফিফটিতে মাত্র ১৪.২ ওভারে জিতেছে ওমান। ৪৪ বলে ৫৭ রানে অপরাজিত ছিলেন কাশ্যপ প্রজাপতি। অন্য প্রান্তে ৪২ বলে ৫০ রানে অপরাজিত ছিলেন প্রতীক আখাডেল।

কাঠমান্ডুর মূলপানিতে নেপাল ওমানের মতো এত সহজে জিততে পারেনি। টস হেরে আগে ফিল্ডিং করা নেপালের সামনে ৯ উইকেটে ১৩৪ রানের পুঞ্জি দাঁড় করায় আরব আমিরাতে। ৬৪ রানের ইনিংস খেলেন আরব আমিরাতে হলে তিনে নামা ভূতা অরবিদ্প। অন্য ব্যাটসম্যানদের



কাছ থেকে তেমন সাহায্য পাননি তিনি। নেপালের হয়ে ৩ ওভারে ১১ রানে ৩ উইকেট নেন স্পিন অলরাউন্ডার কুশল মাল্লা। ১৪ রানে ২ উইকেট সন্দীপ লামিচানের। তাড়া করতে নেমে ১৭ বল হাতে রেখে নেপালের তুলে নেওয়া জয়ে ৬৪ রানের ইনিংস খেলেন নেপালের ওপেনার আসিফ শেখ। ওয়েস্ট ইন্ডিজ ও যুক্তরাষ্ট্রে অনুষ্ঠিত হবে ২০২৪ টিটোয়েন্টি বিশ্বকাপ। মোট ২০টি দল এই বিশ্বকাপে অংশ নেবে। এ পর্যন্ত ১৮টি দল জয়গা

চূড়ান্ত করেছে। আফ্রিকান অঞ্চলের বাছাইপর্ব থেকে বাকি দুটি দল চূড়ান্ত হবে। চলতি মাসের শেষেই নিশ্চিত হবে আফ্রিকান অঞ্চলের বাছাইপর্বের লড়াই। ওয়েস্ট ইন্ডিজ ও যুক্তরাষ্ট্র স্বাগতিক হিসেবে সরাসরি ২০২৪ বিশ্বকাপের চূড়ান্ত পর্বে খেলবে। অস্ট্রেলিয়া, ইংল্যান্ড, ভারত, নিউজিল্যান্ড, নেদারল্যান্ডস, পাকিস্তান, দক্ষিণ আফ্রিকা ও শ্রীলঙ্কা ২০২২ টিটোয়েন্টি বিশ্বকাপে শীর্ষ আট দলের মধ্যে থাকায় ২০২৪ টিটোয়েন্টি বিশ্বকাপে

খেলার যোগ্যতা অর্জন করেছে। র্যাঙ্কিংয়ের ভিত্তিতে জায়গা পেয়েছে আফগানিস্তান ও বাংলাদেশ। ইউরোপিয়ান অঞ্চলের বাছাইপর্ব থেকে জায়গা করে নিয়েছে আয়ারল্যান্ড ও স্কটল্যান্ড। পূর্ব এশিয়া প্রশান্ত মহাসাগরীয় অঞ্চল থেকে পাপুয়া নিউগিনি এবং আমেরিকা অঞ্চল থেকে কানাডা জায়গা করে নিয়েছে চূড়ান্ত পর্বে। ১৭ ও ১৮তম দল হিসেবে ২০২৪ টিটোয়েন্টি বিশ্বকাপে জায়গা পেল নেপাল ও ওমান।

হোয়াটসঅ্যাপ বার্তা ফাঁস নিয়ে বাবরপিসিবির যে প্রতিক্রিয়া

মুম্বাই : পাকিস্তানের ক্রিকেটের 'সার্কাস' যেন শেষ হওয়ার নয়। একটার পর একটা বিতর্ক লেগেই থাকে। এখন সেখানে চলছে বাবর আজমের ব্যক্তিগত হোয়াটসঅ্যাপ বার্তা ফাঁস নিয়ে নাটক। যেটা স্থানীয় একটি টেলিভিশনে ফাঁস করেছেন পাকিস্তান ক্রিকেট বোর্ডের (পিসিবি) প্রধান জাকা আশরাফ।

গত শনিবার পাকিস্তানের সাবেক উইকেটকিপার রশিদ লতিফ বলেছিলেন, ভারত থেকে বাবর আজম পিসিবি চেয়ারম্যান জাকা আশরাফকে ফোন করলেও তা ধরেননি তিনি। বাবর এরপর হোয়াটসঅ্যাপে বার্তা পাঠালেও তার কোনো উত্তর দেননি জাকা আশরাফ। পিসিবিপ্রধান অবশ্য এই অভিযোগ অস্বীকার করেছেন। স্থানীয় একটি টেলিভিশনে সাক্ষাৎকার দেওয়ার সময় তিনি বলেছেন, বাবর তাঁকে ফোনই করেননি, বার্তাও পাঠাননি। বিষয়টি প্রমাণ করতে বাবরের সঙ্গে পিসিবির চিফ অপারেটিং অফিসার সালমান নাসেরের সঙ্গে হোয়াটসঅ্যাপ বার্তার একটা অংশ টেলিভিশনটির সাংবাদিককে সরবরাহ করেন জাকা আশরাফ। সালমান নাসের সেখানে বাবরকে জিজ্ঞেস করেন, তিনি পিসিবি চেয়ারম্যানকে ফোন করেছিলেন কি না। তার উত্তরে বাবর বলেন, তিনি ফোনও করেননি, বার্তাও পাঠাননি। পরে দুজনের সেই বার্তা টেলিভিশনটির স্ক্রিনেও দেখানো হয়। এ নিয়ে শুরু সমালোচনা। সেই অনুষ্ঠানে থাকা পাকিস্তানের সাবেক ক্রিকেটার আজহার আলী তখনই প্রশ্ন করেন, বার্তাগুলো বাবরের

অনুমতি নিয়ে দেখানো হয়েছে কি না। সেই সময় অনুষ্ঠানের উপস্থাপক বলেন, পিসিবি চেয়ারম্যান বার্তাগুলো টিভিতে দেখাতে বলেছেন। বিষয়টি নিয়ে এত দিন পর প্রতিক্রিয়া জানিয়েছে পিসিবি। ক্রিকেট বিষয়ক খবরের ওয়েবসাইট ইএসপিএনক্রিকইনফো পিসিবিকে

উদ্ধৃত করেছে এভাবে, 'কী দেখাবে আর কী দেখাবে না, এটা টেলিভিশন চ্যানেলটির নীতিনির্ধারণী বিষয়।' পাকিস্তানের সংবাদমাধ্যমের খবর অনুযায়ী এভাবে ব্যক্তিগত হোয়াটসঅ্যাপ বার্তা প্রকাশ করায় অসন্তোষ জানিয়েছেন পাকিস্তানের অধিনায়ক বাবর আজম।



Compra Ahora
www.indiyafashion.com

indiy fashion
Les indos indos le monde indien

Nuevas colecciones
• Ropa India y Accesorios • Vestido • Vestido Superior
• Faldas, Partalon Cubieratade cousion, Zapatos,
Lámpara • Bolso/Cartera Y otros Accesorios
.....y muchos más

Akki Media y Ropa India spa
IMPORTADORA

IMPORTACION/VENTA DE ROPA INDIA Y ACCESORIOS
SALVADOR BANFUENTES # 2647, MALL PLAZA LILA MALL, LOCAL No. 201
Fono :- 932930142, WhatsApp : +91 9958050095
https://www.facebook.com/INDIYAFASHION

IMPORTACION DIRECTA DE INDIA
ELIJA SU ESTILO

RASIKA
Clothing Line
Made in India

